
令和７年度第３回 高砂市地域公共交通活性化協議会 議事録 

 

開催日時：令和７年１１月２８日（金）１４時００分 ～ １４時４５分 

場  所：高砂市役所本庁舎３階３０１ 

協議事項：高砂市地域公共交通計画（案）について 

出席者 ：「令和７年度第３回 高砂市地域公共交通活性化協議会 出席者名簿」のとおり 

趣  旨：高砂市地域公共交通計画（案）について議論する。 

 

1 開  会 

〔司会〕 

定刻となりましたので、これより「令和７年度第３回高砂市地域公共交通活性化協議会」を開

会いたします。 

本日は、大変お忙しい中、ご出席を賜りまして、誠にありがとうございます。それでは、開会

にあたり会長よりご挨拶を申し上げます。 

 

【 会長挨拶 】 

 

〔司会〕 

本日の委員の出席状況については、協議会委員１６名中、１１名の委員が出席されています。

高砂市地域公共交通活性化協議会規約第８条第２項により、過半数の委員がご出席されています

ので、本会議が成立したことをご報告申し上げます。なお、出席者につきましては、配席図にて

ご確認ください。 

続きまして、資料の確認をさせていただきます。 

 

【 配布資料確認 】 

 

〔司会〕 

続きまして、次第の３番目、協議事項です。以降の議事進行については会長にお願いしたいと

思います。 

 

2 協議事項 

〔会長〕 

協議事項に入る前に、本会議の傍聴希望者の確認をしたいと思います。傍聴希望者はおられま

すか。 

 

〔司会〕 

事前の傍聴申込はありませんでした。 

 

 



〔会長〕 

わかりました。それでは、次第３の協議事項に入ります。前回の協議会開催後、事務局におい

て交通事業者分科会と利用者分科会を開催し、各分科会委員の皆様からご意見をいただきまし

た。また、本日の協議会終了後、パブリックコメントを実施し、市民の皆様からのご意見を募集

する予定としています。 

それでは、協議事項「高砂市地域公共交通計画（案）」について、事務局より説明をお願いし

ます。 

 

【 事務局説明 】協議事項 

 

〔会長〕 

本計画は高砂市地域公共交通のマスタープランとしての計画です。本協議会でご承認を得た内

容で、パブリックコメントを12月から実施する予定です。 

計画の策定はスタートラインということで、市民の皆様や各交通事業者様にご協力を賜りなが

ら、事業を進めていきたいと考えております。冒頭の挨拶でも触れさせていただきましたが、地

域が抱えるの事情の中で、様々な工夫をして、便利な交通システムを構築していければと考えて

おります。 

事務局の説明について、ご意見・ご質問等はございませんか。なければ、現在の案の内容でパ

ブリックコメントを実施させていただきます。 

 

（一同、異議なし） 

 

〔会長〕 

それでは、協議事項については、原案の通りでお認めいただくということにさせていただけれ

ばと思います。ありがとうございました。 

以上で協議事項を終わらせていただきます。事務局におかれましては、パブリックコメントの

実施に向けて手続きを進めていただき、実施後は、結果について次回の協議会で報告してくださ

い。 

 

3 その他 

〔会長〕 

続きまして、次第の４番目、「その他」でございます。 

事務局から、じょうとんバスの運行に関する現在の取組状況について報告がありますので、説

明をお願いします。 

 

【 事務局説明 】その他 

 

 

 

 



〔会長〕 

公共交通の不便地について、じょうとんバスミニの運行を検討されているということですね。 

説明について、ご意見・ご質問等はございませんか。 

冒頭の挨拶でご紹介した事例では週４回等、地域のご事情に応じて運行されているようです

が、牛谷地区での運行は週２回でしょうか。また、使用予定の車両はどのようなものでしょう

か。 

 

〔事務局〕 

はい、牛谷地区では週２回の運行を予定しております。車両については、運転手を除き９人が

乗車できるワンボックスカーを考えており、資料２の４１ページに示しているじょうとんバスミ

ニと同じ車両です。運転手は、タクシー事業者へお願いする予定です。 

 

〔会長〕 

現在は阿弥陀地区でも同様にじょうとんバスミニの運行が行われていますが、阿弥陀地区で運

行を行っている曜日以外の日を牛谷地区で運行するということでしょうか。 

 

〔事務局〕 

阿弥陀地区では土曜日、日曜日、祝日に加え、水曜日の運行を行っていますので、牛谷地区で

は残りの火曜日、金曜日での運行を考えています。 

 

〔会長〕 

ありがとうございます。他、いかがでしょうか。 

 

〔副会長〕 

補足事項です。牛谷地区では、マックスバリュによる移動スーパーが11/20（木）から開始さ

れ、毎週木曜日が販売日となっております。じょうとんバスミニでの運行がある火曜日、金曜日

はマルアイ等の店舗へ買い物に行っていただき、木曜日は移動スーパーを利用していただくとい

う形で、高齢の方々等、移動が難しい方へ向けた取組みができればと考えております。 

11/20（木）における移動スーパーの利用状況ですが、牛谷団地では18名、牛谷会館で11名、

牛谷東で11名となっており、見学に来た方も大勢いらっしゃったと聞いております。 

移動スーパーについては、マックスバリュが市全域を対象に検討しながら取り組まれるとのこ

とです。 

〔会長〕 

ありがとうございます。他、いかがでしょうか。 

ご質問等がないようですので、本日予定しておりました議事が全て終わりましたので、司会を

事務局へお返しします。 

 

4 閉会 

〔司会〕 

会長、議事進行をありがとうございました。委員の皆様は、熱心なご議論を賜りありがとうご



ざいました。本日の会議の議事要旨につきましては、概要をとりまとめ、後日、市ホームページ

にて公表させていただきます。 

引き続き、地域公共交通計画策定に向け、委員の皆様にはご協力を賜りますようよろしくお願

い申し上げます。 

なお、次回の活性化協議会は令和８年２月を予定しております。  

それでは以上をもちまして、令和７年度第３回地域公共交通活性化協議会を閉会いたします。 

皆様、本日はありがとうございました。 

 

以上 




